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                                                              ΦΥΛΛΟ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΣ 

-Καλημέρα σας, κ.Αψόμωτου! Είμαστε μαθητές από το Α΄1 και στο πλαίσιο του μαθήματος 

της Γλωσσικής Διδασκαλίας και της θεματικής «Επικοινωνία στο σχολείο», θα θέλαμε να 

σας κάνουμε μερικές ερωτήσεις, με τη μορφή της συνέντευξης.  

Ας αρχίσουμε λοιπόν! Πότε μεταφέρθηκε το Γυμνάσιο Σαραβαλίου στον χώρο που 

βρίσκεται σήμερα; (Ιωάννης Δημητριάδης/ Ιωάννης Γιαννόπουλος) 

-Το Γυμνάσιο Σαραβαλίου διαχωρίστηκε από το Γυμνάσιο Δεμενίκων και ιδρύθηκε σαν 

αυτόνομη μονάδα το σχολικό έτος 1989 - 1990, συστεγασμένο με το Δημοτικό Σχολείο 

Σαραβαλίου. Στον χώρο αυτό που στεγάζεται τώρα λειτούργησε από το 1998 – 1999. 

(Δ/ντρια) 

-Εσείς πότε αναλάβατε τα καθήκοντα της Δ/ ντριας και γιατί; (Ιωάννης Δημητριάδης/ 

Ιωάννης Γιαννόπουλος) 



-Ανέλαβα τα καθήκοντά μου την 1η Αυγούστου 2020. Μου αρέσει να είμαι με τα παιδιά και 

με τους συναδέλφους και θέλω να έχω καλές σχέσεις με όλους. Ο Διευθυντής πρέπει να 

έχει καλή σχέση με τους μαθητές και καλή συνεργασία με τους εκπ/κούς του σχολείου και 

γενικά να νιώθουν όλοι άνετα στον σχολικό χώρο. Οπότε ο ρόλος της Δ/ντριας είναι για 

εμένα μια θετική πρόκληση. (Δ/ντρια) 

- Ο ρόλος της Δ/ ντριας ενός σχολείου είναι δύσκολος; (Ιωάννης Δημητριάδης/ Ιωάννης 

Γιαννόπουλος) 

-Ναι, είναι δύσκολος αλλά και πολύ ωραίος, διότι ένας Διευθυντής πρέπει να κρατάει και 

να δημιουργεί ισορροπίες. (Δ/ντρια) 

-Η δουλειά σας σας στερεί χρόνο από την οικογένειά σας; (Δριμάλα Αντωνία/ Γιαννοπούλου 

Νίκη) 

-Όχι, δεν μου στερεί χρόνο από την οικογένειά μου, γιατί όταν χαίρεσαι με αυτό που κάνεις, 

δεν στερείσαι τίποτα. Γιατί αγαπάω την οικογένειά μου, αλλά αγαπάω και τη δουλειά μου! 

(Δ/ντρια) 

-Ποιες σχέσεις έχετε γενικά με τους εκπ/ κούς και τους μαθητές και μαθήτριες του 

σχολείου; (Καραβούλιας Απόστολος/ Κοντογεωργοπούλου Ζωή) 

-Θεωρώ ότι έχω τις καλύτερες σχέσεις! Με θεώρησα τυχερή που ήρθα σε αυτό το σχολείο 

και συνεργάζομαι με αυτούς τους καθηγητές και αυτά τα παιδιά. Το θεωρώ ευλογία! 

(Δ/ντρια) 

-Τι σας εκνευρίζει περισσότερο στη συμπεριφορά ενός μαθητή ή μαθήτριας; (Αστεριώτη 

Αντωνία/ Δάρμα Αδαμαντία) 

-Με εκνευρίζει περισσότερο όταν κάποιοι μαθητές κάνουν το αντίθετο από αυτό που λένε. 

Θέλω να λένε την αλήθεια. (Δ/ντρια) 

-Πώς αντιμετωπίζετε τις καταστάσεις που σας βγάζουν εκτός εαυτού; (Δριμάλα Αντωνία/ 

Γιαννοπούλου Νίκη) 

-Είναι αλήθεια πως προσπαθώ να ελέγχω τον εαυτό μου. Όταν νιώθω ότι θυμώνω, μπορεί 

να φωνάξω παραπάνω, αλλά το «μαζεύω» κατευθείαν. Πολλές φορές έχει τύχει να κάνω 

πίσω, δηλαδή να φύγω από μια συζήτηση, για να μην φωνάξω. Όσο γίνεται, προσπαθώ να 

το κοντρολάρω, γιατί κι εγώ νιώθω άσχημα όταν χρειαστεί να φωνάξω. (Δ/ντρια) 

-Πώς διαχειρίζεστε συνήθως τις καταστάσεις σχολικού εκφοβισμού (bulling) που μπορεί να 

προκύψουν στο σχολείο; (Αστεριώτη Αντωνία/ Δάρμα Αδαμαντία) 

-Πρέπει να αποδεικνύεται γενικά τι είναι bulling και τι δεν είναι. Νομίζω ότι το θέμα πρέπει 

να το βλέπουμε σφαιρικά και να βρίσκουμε τους λόγους που έγινε κάτι και ανάλογα να 

προχωράμε στην κατάλληλη αντιμετώπιση.(Δ/ντρια) 

-Ποιες δράσεις έχετε σκοπό να υλοποιήσετε φέτος στο σχολείο μας; (Καραβούλιας 

Απόστολος/ Κοντογεωργοπούλου Ζωή) 



-Θα ήθελα γενικά το σχολείο μας αυτό που κάνει να το κάνει με πολλή αγάπη! Φέτος 

έχουμε τη χαρά να τρέξουμε πρόγραμμα eΤwinning με τις μεγαλύτερες τάξεις και να 

συνεργαστούμε με σχολείο της Κάτω Ιταλίας. Σε αυτό το πλαίσιο θα πραγματοποιήσουμε 

εκδρομή στην Ιταλία αλλά και θα φιλοξενήσουμε αντίστοιχα το ιταλικό σχολείο εδώ! Άλλα 

προγράμματα που υπάρχουν στο σχολείο μας είναι η Λέσχη Ανάγνωσης και το πρόγραμμα 

Passage που αφορά στην ομαλή μετάβαση και ένταξη νεοαφιχθέντων μαθητών από άλλες 

χώρες στην ελληνική εκπ/ση. Αξίζει, επίσης, να αναφέρω ότι την τρέχουσα χρονιά θα 

έχουμε για πρώτη φορά, εκτός από την ιστοσελίδα μας, blog και ηλεκτρονική σχολική 

εφημερίδα, ενώ θα γίνουμε μέλη της Κοινότητας European School Radio, στο πλαίσιο των 

Εργαστηρίων Δεξιοτήτων. Τέλος, έχουμε προγραμματίσει διδακτικές επισκέψεις, στο 

πλαίσιο μαθημάτων, και εκπ/κές εκδρομές. 

-Ποιο είναι το όραμά σας γενικά για το σχολείο; (Καραβούλιας Απόστολος/ 

Κοντογεωργοπούλου Ζωή) 

-Επειδή είμαι ονειροπόλα, θέλω να μιλάνε όλοι για το Γυμνάσιο Σαραβαλίου ως το 

καλύτερο σχολείο!! Πέρα από τις υπερβολές, θα ήθελα να συνεχιστεί αυτή η τόσο ωραία 

συνεργασία με τους συναδέλφους μου και να φτιάξουμε μαζί ένα πολύ προοδευτικό 

σχολείο για τους μαθητές μας και εμάς. (Δ/ντρια) 

-Αν θέλατε να αλλάξετε κάτι στο σχολείο, τι θα ήταν; (Καραβούλιας Απόστολος/ 

Κοντογεωργοπούλου Ζωή) 

-Καταρχάς θα ήθελα να υπάρχει μεγαλύτερη αίθουσα Πληροφορικής και μια πιο 

εξοπλισμένη αίθουσα Μουσικής. Επίσης, θα μου άρεσε να έχει περισσότερο χρώμα στο 

προαύλιο, με εικαστικές παρεμβάσεις από τους μαθητές μας, και πολλά λουλούδια παντού. 

-Μας καλύψατε πλήρως με τις απαντήσεις σας! Σας ευχαριστούμε πολύ για την τιμή και για 

τον χρόνο που μας διαθέσατε! (Καραβούλιας Απόστολος/ Κοντογεωργοπούλου Ζωή) 

 

                         

 


